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Instrucciones: Leer cuidadosamente el enunciado de cada uno de los 6 reactivos de que consta el examen
antes de comenzar a resolverlos. La duracion del examen es de 2.0 horas.

1. Obtener D=N NP y demostrar que D es un subespacio del espacio vectorial real de las matrices
simétricas de 2x2, donde los subespacios N y P son:

b b
N = a |2a-3b-c=0;a,b,ceR}, P= a la-2b+2c=0; a,b,ceR} .
b c b ¢

2. Seael conjunto A={(1k,1),(1—k,-1),(0,1,2)}.

a) Determinar el valorde k € R que hace que el conjunto A sea linealmente dependiente.
b) Con k =3, obtener una base del espacio generado por el conjunto A, L(A).

3. Dado el espacio vectorial P, = {ax+b|a,b € R} y la transformacién lineal T : B — R? tal que:

TL)=(12) y T(x)=(21)
Determinar:
a) Laimagen del vector W=1+x, T(W).
b) Una base del recorridode T .
c) Ladimensiondel niucleode T .




TIPOC

4. Sea el operador lineal T :R® — R® definido por T(x,y,z) =(X, X+3y, x+32z).

Determinar:

a) Una matrizasociadaa T .

b) Los valores caracteristicos de T y el espacio caracteristico asociado a cada uno de ellos.
c) Una matriz que diagonalice al operador T .

5. Sea N :{(a,b,c) | —2a+b-c=0; a,b,CG]R} un subespacio de R?, y el producto interno usual en R®

Obtener al vector We N mds préximo al vector V =(0,0,1).

6. Sea el espacio vectorial C* definido sobre el campo de los nimeros complejos, con el producto interno
usual en C? y el operador lineal S :C? — C? cuya regla de correspondencia es:

S(x,y) =(ix+(1+i)y, (-1+i)x+2iy)

Determinarsi S es un operador normal.




